

12. Interpelácia poslanca Národnej rady Slovenskej republiky O. Dostála na podpredsedu vlády a ministra vnútra Slovenskej republiky R. Kaliňáka podaná 22. júna 2017 vo veci dobrovoľného hasičského zboru v Malčiciach

Dátum  
zaevidovania:

22 -06- 2017

Číslo spisu: PREDS-527/2017

Listy: 1/-

Prílohy: 1/-

RZ

ZH

LU

Ondrej Dostál

poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

Robert Kaliňák

podpredseda vlády a minister vnútra

Ministerstvo vnútra SR

Bratislava

Bratislava, 21. jún 2017

**VEC: Interpelácia na podpredsedu vlády a ministra vnútra podaná vo veci riešenia konfliktu medzi starostom obce Malčice a miestneho dobrovoľného hasičského zboru**

Vážený pán podpredseda vlády a minister vnútra,

v súlade s čl. 80 Ústavy Slovenskej republiky a § 129 zákona o rokovacom poriadku si Vám dovoľujem podať nasledovnú interpeláciu.

V ostatných rokoch príslušné zložky ministerstva vnútra venujú zvýšenú pozornosť rozvoju dobrovoľných hasičských zborov pôsobiacich v našich obciach a mestách, pričom ich modernizácia so sebou nesie i nemalé finančné nároky v súvislosti s obnovou zastaranej techniky a rekonštrukciou hasičských zbrojníc.

V tejto súvislosti si dovoľím upozorniť Vás na konflikt, ktorý sa rozvinul medzi starostom obce Malčice (okres Michalovce) Františkom Lopašovským (SMER-SD) a miestnym dobrovoľným hasičským zborom. Keď sme začiatkom júna spoločne s kolegami zo Združenia občanov miest a obcí Slovenska (ZOMOS) navštívili na pozvanie občanov obce Malčice, dozvedeli sme sa od nich, že starosta Lopašovský koná neraz nad rámec zákonov či v rozpore s nimi.

Jedným z problémov je i to, že pán starosta rozhodol koncom februára 2017 o odvolaní veliteľa miestneho dobrovoľníckeho hasičského zboru, hoci na tento krok ho nič neoprávňuje a takouto právomocou nedisponuje. Následne sa pán starosta rozhodol vymeniť zámky na hasičskej zbrojnici a znemožniť tak miestnym hasičom prístup k zbrojnici a technike, ktorú v nej majú uschovanú, a to vrátane vozidla, ktoré ste im Vy osobne slávnostne odovzdávali v roku 2015.

Od začiatku marca tak dobrovoľný hasičský zbor v Malčiciach, ktorý bol v roku 2016 v zmysle príslušnej vyhlášky ministerstva vnútra zaradený do *kategórie „A“*, nemôže kvôli svojvôli miestneho starostu Františka Lopašovského (SMER-SD) na svoje výjazdy používať svoju techniku, čím dochádza k zjavnému všeobecnému ohrozeniu a škodám na majetku.

**Preto sa na Vás obraciam s nasledovnou otázkou, na ktorú žiadam odpoveď:**

Je ministerstvo vnútra o tomto niekoľko mesiacov trvajúcim stave ohľadom konfliktu starostu a dobrovoľného hasičského zboru v Malčiciach informované? Ako dosiaľ príslušné zložky ministerstva v tejto veci konali a ako mienia situáciu riešiť? A ako mienite postupovať voči konaniu starostu obce?

S pozdravom



**Ondrej Dostál**

poslanec Národnej rady Slovenskej republiky

<b>SEKRETARIÁT PREDSEDU NÁRODNEJ RADY SLOVENSKEJ REPUBLIKY</b>		
Dátum zaevidovania: 22-06-2017		
Číslo spisu: 70638-527/2017		
Listy: 11-	Prílohy: 11-	
RZ	ZH	LU

**Andrej Danko**

predseda Národnej rady Slovenskej republiky

Národná rada Slovenskej republiky

Bratislava

Bratislava, 21. jún 2017

**VEC: Interpelácia na podpredsedu vlády a ministra vnútra**

Vážený pán predseda Národnej rady Slovenskej republiky,

v prílohe Vám posielam interpeláciu na podpredsedu vlády a ministra vnútra podanú vo veci riešenia konfliktu medzi starostom obce Malčice a miestneho dobrovoľného hasičského zboru.

S pozdravom



Príloha:

Interpelácia na podpredsedu vlády a ministra vnútra